

Сообщил глава Мосэнерго Анатолий Копсов. "Действительно, при снижении температуры в Москве ниже 20 градусов мы будем вводить ограничения в энергоснабжении потребителей", - подтвердил Копсов сегодня. В частности, может быть ограничена подача энергии для освещения Московской кольцевой автодороги (МКАД). "Столбы будут гореть через один", - сказал Копсов. Как сообщалось ранее, глава РАО ЕЭС России Анатолий Чубайс в конце ноября заявил, что энергохолдинг разработает программу отключения энергомошностей в Москве на случай, если в течение трех дней температура воздуха будет минус 25 градусов. Позднее А. Чубайс пояснил, что в любом случае речь никоим образом не идет об объектах соцсферы, сообщает РИА "Новости". "Речь точно не идет ни о населении, ни о социальной сфере, ни о важнейших государственных объектах".